Gavle BK

Partavling pensionarer 2019-11-21

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 354 67.05  Stig Jansson - Gert Engberg 86226 50051 Géavle BK
2 7 327 61.93 Lars Johansson - Nils Jernberg 8084 11215 Gavle BK
2 14 327 61.93  Kurt Forsgren - Leif Berntsson 10899 2705 Gavle BK
4 11 323 61.17  Goran Wengler - Per Wengler 3363 3361 Gavle BK
5 12 302 57.20 Ingvar Karlsson - Jan Englund 39318 8058  Gavle BK
6 21 299 56.63  Karin Eklund - Inga Karlsson 10983 7562  Gavle BK
7 8 292 55.30 Helena Skatar - Karin Karnebro 91060 86539 Gévle BK
8 22 286 54.17  Martha Malmsten - Inga-Lill Johansson 8186 4931  Gavle BK
9 3 280 53.03 Inez Lagerstrém - Maj-Britt Lundberg 87660 88972 Gavle BK
10 1 272 51.52  Rigmor Stain - Siv Svensson 34242 30327 Gévle BK
11 2 267 50.57 Kjell Ruthberg - Birgit Ruthberg 3129 3111 Gaévle BK
11 4 267 50.57  Helene Bergstrom - Gunnar Lind 30292 45798 Géavle BK
13 16 265 50.19 Ingemar Oscarsson - Solveig Gustafsson 84894 87681 Gavle BK
14 9 254 48.11 Lasse Béackstrom - Helen Backstrom 42277 53594  Sodderhamns BS - Gavle BK
15 15 251 47.54  Yvonne Strom - Kenneth Hedman 8195 50538 Gavle BK
16 20 250 47.35  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462 Gévle BK
17 19 247 46.78  Alita Sundstrom - Lisbeth Nyblom 12817 8160 Gavle BK
18 23 243 46.02  Goran Ahl - Agnetha Ahl 60311 60310 Gavle BK
19 24 241 45.64  Bjorn Frankson - Eva Frankson 87095 92229  Skutskéars BK
20 17 234 44.32  Leif Skatar - Malte Persson 92518 87668 Gavle BK
21 5 214 40.53  Bertil Berglund - Lena Moberg 91066 63641 Géavle BK
22 18 201 38.07 Ulla Sandberg - Jan Sandberg 43242 3189  Gavle BK
23 13 176 33.33  Hakan Danielsson - Kjell Karlsson 84678 10789  Skutskars BK - Gavle BK
24 10 164 31.06 Anny Westlund - Bror Westlund 19959 14413 Gavle BK
1 4 Kn6 Basta kontrakt 2 aD4 Basta kontrakt 3 & EKDKn Basta kontrakt
Nord v EKn932 34 O =-140 Ost v Kn109 4v V D -1 100 Syd v2 ANT S =430
Ingen +D NS + EK5 ov + E932
#EKKn102 & ¢ v & NT #107632 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT
4 EKD752 49 N7 55 44 aKn2 4E65 N6 7 49 4 4743 41085 N 10119 1010
vD5 v K10764 S 75544 v843  vKD7652 S67 494 v D654 vKn1093 S 10119 1010
+ K86 ¢ EKn32 06 88 9 8 ¢D742 +109 06 4844 465 + D1084 032433
*43 «D87 V688938 #ED84 #K9 V6494414 #EKNn104 #D2 V32433
410843 4 K109873 4962
v8 vE v EK87
¢ 109754 + Kn863 ¢ KKn7
2965 #Kn5 #763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 24 2# N= 49 90 220 00| 6 23 5v0-3 49 150 220 00| 8 15 3NS+2 ¢6 460 220 0.0
11 22 3NO-1 9 50 200 20|16 8 4v0O-2 T 100 190 30| 1 24 3NS+1 v4 430 17.0 5.0
1 13 24 V+1 +Q -140 11.0 110(17 3 4v0O-2 43 100 190 30| 2 14 3NS+1 +J 430 17.0 5.0
4 19 34 V= +Q -140 11.0 110(| 1 13 4v0O-1 +J 50 11.0 11.0( 6 22 3NS+1 «4 430 170 5.0
6 23 34 V= SA -140 11.0 11.0( 4 19 4v O-1 48 50 11.0 11.0|11 21 3NS+1 a7 430 17.0 5.0
7 14 24 V+1 *A -140 11.0 110| 5 21 3vO-1 LX) 50 11.0 11.0|12 23 44 N= *«Q 420 12.0 10.0
9 18 34 V= SA -140 11.0 110| 9 18 4v O-1 +6 50 11.0 11.0| 5 20 3NS= v4 400 9.0 13.0
15 2 34 V= SA -140 11.0 11.0(11 22 3vO-1 +3 50 11.0 11.0(17 9 3NS= *4 400 9.0 13.0
16 8 34 V= SA -140 11.0 110(12 24 4v O-1 +6 50 11.0 11.0|10 19 INN+2 vJ 150 5.0 17.0
17 3 24 V+1 SA -140 11.0 110 7 14 44 S-1 v8 -100 40 18016 3 INS+2 «4 150 5.0 17.0
10 20 3NO = v8 -400 20 20.0|10 20 2v O = +5 -110 20 20.0|13 7 44 N-1 vJ -50 1.0 21.0
5 21 3NO+1 «9 -430 0.0 220|15 2 3vO= a7 -140 0.0 22018 4 3NN-1 *T -50 10 21.0
4 a- Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 # EKn108532 Bésta kontrakt
Vast v EKD4 54 N D -1 -200 Nord v KKn62 7NTO =-1520 |Ost vD3 54 S D -3-500
Alla + Kn8732 NS 49832 ov ¢-
#8765 & ¢ v & NT #8432 & ¢ v & NT #7642 & ¢ v & NT
4 D9743 » EK105 N 107 4 3 5 4 KD10876 #E2 NO3200 4964 a7 N53282
vKn10632 v85 S 107 4 3 5 v 754 v ED83 S03200 vK2 vEKn109864 S 5 3 2 8 2
+ D106 ¢ EK9 O35 8 107 ¢ED + 1065 O 1310111313 ¢ Kn10643 ¢ ED O 8 9 105 6
»- #Kn1093 V 358 106 »75 #EKD10 V 1310111313 *E95 «KD10 vV 8 9 115 6
4 Kn862 4 Kn954 «KD
v 97 v 109 v75
+54 ¢+ KKn74 + K98752
#EKD42 #Kn96 #Kn83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 9 24DS+2 44 580 220 00|18 10 7NO-3 +J 150 220 00|14 8 34 N-1 vA -50 22.0 0.0
1 24 3NO-1 «A 100 16,0 6.0 2 13 3NO= *6 -400 200 20| 1 23 44 N-2 vA -100 170 5.0
8 15 44 O-1 A 100 16.0 6.0| 1 23 44 V+2 +9 -480 150 7.0(11 20 44 N-2 vA -100 170 5.0
10 19 44 O-1 «A 100 16.0 6.0| 7 24 44 V+2 v6 -480 150 7.0(17 4 44 N-2 vA -100 170 5.0
16 3 44 O-1 «A 100 16.0 6.0| 9 16 44 V+2 2 -480 150 7.0(18 10 44 N-2 vA -100 170 5.0
18 4 3vO-1 «Q 100 160 6.0|19 5 44 V+2 +9 -480 150 7.0(19 5 54 N-3 vA -150 12.0 10.0
5 20 24 O+1 *A -140 9.0 13.0| 6 21 3NO+3 *7 -490 8.0 14.0| 6 21 44DN-2 &K -300 10.0 12.0
12 23 24 O+1 *A -140 9.0 13.0|11 20 3NO+3 *4 -490 8.0 14.0| 3 15 54DN-3 &K -500 8.0 14.0
6 22 34 V+1 vA -170 40 18017 4 3NV+3 +9 -490 8.0 14.0| 2 13 4v O +1 oK -650 3.0 19.0
11 21 24 O +2 &K -170 40 18.0| 3 15 44 V+3 43 -510 40 180 7 24 4v O+1 a K -650 3.0 19.0
13 7 34 0+1 *A -170 40 18.0(12 22 64 V= +3 -980 1.0 210 9 16 4v O+1 4Q -650 3.0 19.0
2 14 44 O= SA -620 0.0 220|14 8 64V= +9 -980 1.0 210|112 22 5v 0= aK -650 3.0 19.0
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7 4 K984 Basta kontrakt 8 & Kn2 Basta kontrakt 9 o E Basta kontrakt
Syd v K93 ANT S =630 Vast vE1094 2NT N =120 Nord v KKn103 4v N =420
Alla ¢ 743 Ingen + KD ov + E108
»E87 & ¢ v & NT #DKn532 & ¢ v & NT #87642 & ¢ v & NT
4EKN3 42 N 6 8 6 1010 «E98643 4 KD N8 9 7 6 8 2 Kn9432 4 D108 N 115 106 8
v4 vDKn107652 S 6 8 6 1010 vD732 v K8 S8976 8 v8 v D42 S 115 106 8
¢ EKn95 482 0557 33 +103 ¢ 9752 043573 49763 ¢ KD542 028273
#109532 #Kn64 V55733 *6 *K10874 V43473 *EK5 *Kn9 vV28273
+«D10765 41075 & K765
vE8 v Kn65 v E9765
+ KD106 + EKn864 +Kn
*KD »E9 +D103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 23 44 S+1 v4 650 21.0 10| 7 23 44DV-3 ¢K 500 220 00| 1 21 4v N= ¢K 420 140 8.0
8 13 44 S+1 v4 650 21.0 10| 4 16 34 V-1 vA 50 190 3.0| 2 23 4v S= A 420 140 8.0
1 22 44 S= v4 620 10.0 12.0|12 21 24 V-1 +K 50 19.0 3.0| 3 13 4v N= ¢K 420 140 8.0
2 24 44 S= v4 620 100 12.0| 3 14 3¢ S-1 *6 50 13.0 9.0| 4 15 4v S= ¢6 420 140 8.0
3 14 44 S= v4 620 10.0 12.0|10 17 3¢ S-1 *7 50 13.0 9.0| 5 17 4v N= ¢K 420 140 8.0
4 16 44 S= v4 620 100 120(15 9 INS-1 46 50 13.0 9.0| 7 22 4v S= K 420 140 8.0
10 17 44 N= vQ 620 10.0 12.0|19 11 2NS-1 45 -50 13.0 9.0| 8 24 4v S= K 420 140 8.0
12 21 44 S= v4 620 100 12.0| 1 22 4¢ S-2 *6 -100 7.0 15.0|11 18 4y N= +J 420 140 8.0
15 9 44 S= v4 620 100 120|118 5 3v N-2 »8 -100 70 15016 10 4v S= A 420 140 8.0
18 5 44 S= v6 620 100 12.0| 2 24 4vS-3 *6 -150 40 180(19 6 3v S+1 «A 170 4.0 18.0
20 6 44 S= v4 620 100 12.0| 8 13 3v N-4 oK -200 10 210( 9 14 4vS-1 *K -50 1.0 21.0
19 11 44 S-1 v4 -100 0.0 220|20 6 4vy N-4 aK -200 10 21.0(20 12 4v S-1 +9 -50 1.0 21.0
10 4 Kn873 Basta kontrakt 11 & KKn Basta kontrakt 12 & KDKn2 Basta kontrakt
Ost v 943 5¢v O =-650 Syd vE108743 4¢ SD-1-100 Vast v EK765 4v N =620
Alla + E963 Ingen +E5 NS + D8
#KKn & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT
+ 105 «ED N2 7273 D983 ~E742 N6 97 46 210864 «E97 N 7 10108 7
vEKn52 +D1076 S27 273 v9 v KDKn62 S6 9746 v 832 v Kn9 S 7 10108 7
*4 ¢ KKn82 O 116 116 7 +D3 ¢ KKn4 O7 4687 + 542 ¢+ Kn76 06 2143
#E98542 #D103 V 106 105 7 #D98432 #Kn V746297 *K92 #EKN1074 V 6 2 1 4 3
& K9642 » 1065 53
v K8 v5 v D104
+ D1075 41098762 + EK1093
*76 *E75 #653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 2NO-1 ¢5 100 220 00| 6 18 44DO-2 ¥5 300 220 00| 3 24 4y N+2 ¢6 680 18.0 4.0
3 13 INV= 43 90 20.0 20| 9 13 2v0O-2 ¢7 100 200 20| 6 18 4v N+2 v9 680 180 4.0
2 23 3+ V+1 v3 -130 180 40| 1 20 1vN= *] 80 150 7.0 9 13 4v N+2 47 680 18.0 4.0
8 24 2y V+1 a7 -140 160 60| 4 14 1vyN= ] 80 150 7.0|10 15 4v N+2 vJ 680 18.0 4.0
11 18 2y O +2 »7 -170 13.0 9.0(17 11 1vy N= *J 80 150 7.0|122 2 4v N+2 ¢6 680 180 4.0
16 10 2y O +2 *7 -170 130 90(21 7 1vyN= *J 80 150 7.0| 1 20 4v N= A 620 9.0 13.0
20 12 2N O +2 +5 -180 10.0 12012 19 44 O-1 vA 50 10.0 12.0| 8 23 4v N= A 620 9.0 13.0
4 15 2y V+3 ] -200 8.0 14.0| 3 24 1v N-1 *J -50 6.0 16.0|12 19 4v N= A 620 9.0 13.0
7 22 2NO+3 a2 -210 6.0 16.0|10 15 1v N-1 *] -50 6.0 16.0|21 7 4y N= «J 620 9.0 13.0
19 6 4v 0= *7 -620 40 18022 2 2v N-1 ] -50 6.0 16.0| 4 14 2v N+4 aA 230 3.0 19.0
1 21 4vO+1 46 -650 10 21.0| 5 16 24 V= vA -110 20 20.0| 5 16 3v N+3 v9 230 3.0 19.0
5 17 4v V+1 48 -650 1.0 21.0( 8 23 34 V+1 *6 -170 0.0 22.0|17 11 2v N+2 «A 170 0.0 22.0
13 D982 Bésta kontrakt 14 49 Bésta kontrakt 15 4653 Bésta kontrakt
Nord vKD2 3NT O =-600 Ost v 109532 5& S =400 Syd v53 5¢v O =-450
Alla + E954 Ingen + K3 NS + D986
*104 & ¢ v & NT #EK1063 & ¢ v & NT +D1043 & ¢ v & NT
«E54 « K6 N3 3364 47653 & KD42 N 116 9 7 9 ~E9 « KD87 N55 2505
vE97 v Kn1054 S33364 vEKD v874 S 116 9 7 9 vKnl1042 vED96 S55255
+D10873 ¢ K6 09 996 9 ¢D62 4109875 026454 ¢E7 ¢ Kn1043 O 8 8 118 8
*Kn7 »EK985 V 10109 6 9 754 &8 V26454 #KKn862 #7 vV 8 8 108 8
4 Kn1073 4 EKn108 & Kn1042
v 863 v Kn6 v K87
¢ Kn2 ¢ EKn4 + K52
»D632 #DKn92 #E95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 INV-1 8 100 220 00|20 7 3NDS= vA 550 220 00| 6 16 4v V-2 v3 100 21.0 1.0
9 24 INV+1 a2 -120 19.0 3.0(11 16 3NS+1 vyA 430 200 20| 7 19 4v O-2 s 100 21.0 1.0
11 16 2NV = a2 -120 190 30| 5 15 3NS= ¢2 400 170 50| 1 18 3NV-1 46 50 140 8.0
4 13 3y O= s -140 16.0 6.0(18 12 3NN-= ¢7 400 170 50| 3 22 4vO-1 *A 50 140 8.0
23 3 INV+2 42 -150 140 80| 2 21 2NS+2 vQ 180 130 9.0(10 13 4v0O-1 »5 50 140 8.0
2 21 2NO+2 s -180 11.0 110( 6 17 INN+3 ¢T 180 130 9.0|123 9 4v V-1 3 50 140 8.0
5 15 INV+3 +5 -180 11.0 110( 1 19 2NS+1 vK 150 9.0 13.0|24 4 4vO0O-1 *5 50 140 8.0
22 8 24 S-2 %] -200 8.0 14.0|23 3 24 S+3 vA 150 9.0 13.0|12 17 4v V= v5 -420 7.0 15.0
1 19 3NV= 48 -600 40 18.0| 9 24 34S+1 vA 130 6.0 16.0|20 2 4v V= +6 -420 7.0 15.0
10 14 3NO= *2 -600 40 18022 8 2NS= ¢2 120 40 180(| 5 14 4v V+1 v3 -450 2.0 20.0
18 12 3NO= LN -600 40 18.0(10 14 3¢ O-2 «Q 100 2.0 20.0|11 15 4v V+1 +6 -450 2.0 20.0
20 7 3NV +1 *4 -630 0.0 220| 4 13 24 S-3 vA -150 0.0 220|211 8 4v V+l +8 -450 2.0 20.0
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16 & KKn97 Basta kontrakt 17 4 Kn9 Basta kontrakt 18 41075 Basta kontrakt
Vast v2 4v N D -3-500 Nord v DKn752 3v N =140 Ost v 104 4ANT O =-430
oV + D753 Ingen + K964 NS + 10652
#6432 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT
210532 4E8 N4 4754 » 102 « ED875 N6 8967 « EKn942 4 K63 N4 3533
v D98 v 763 S 44754 v 109 v K86 S689 67 v 63 v ED85 S44533
1042 ¢ EKKn6 09 96 809 ¢ DKn10 ¢ 853 06 44765 ¢ DKn94  +87 08 9 8 1010
#EKn9 #K1075 V99689 #E109763 #Kn8 V64475 *E4 #D1085 V7978929
» D64 & K643 D8
v EKKn1054 v E43 v KKn972
+98 ¢E72 + EK3
»D8 *K52 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 2v S= v8 110 210 10(24 10 2v N+2 *] 170 220 0012 16 44DV-3 T 500 220 0.0
12 17 2v S= +«9 110 210 10| 1 17 INN+2 +8 150 180 40| 1 17 4e V-1 v4a 50 18.0 4.0
118 2vS-1 5 -50 150 7.0| 2 19 INN+2 a7 150 180 40| 7 18 3a V-1 vT 50 180 4.0
3 22 2¢vS-1 *9 -50 15.0 7.0| 7 18 INN+2 5 150 180 40|21 3 44V-1 vT 50 18.0 4.0
7 19 2vS-1 a2 -50 150 7.0| 6 15 2v N+1 ] 140 11.0 11.0| 2 19 24 V+1 vT -140 10.0 12.0
21 8 2vS-1 43 50 15,0 7.0|13 5 1v N+2 %] 140 11.0 11.0| 6 15 34 V= vT -140 10.0 12.0
23 9 INO= vA -90 10.0 12.0|21 3 3v N= *] 140 11.0 11.0( 8 20 34 V= vT -140 10.0 12.0
11 15 3¢ S-2 2 -100 70 15022 9 2vy N+1 ] 140 11.0 11.0|11 14 24 V+1 vT -140 10.0 12.0
20 2 2vS-2 43 -100 70 150| 4 23 2NS= +Q 120 6.0 16.0|24 10 24 V+1 vT -140 10.0 120
10 13 2¢v S-3 ¢+ 4 -150 40 180| 8 20 INS= oT 90 40 180( 4 23 2NS-3 +Q -300 2.0 20.0
5 14 2N O +2 vA -180 1.0 21.0|11 14 Pass 20 200|13 5 INS-3 L Y] -300 2.0 20.0
24 4 2NO+2 vK -180 10 21.0(12 16 24 S-1 vA -50 0.0 220|22 9 INS-3 a4 -300 2.0 20.0
19 4 E1053 Basta kontrakt 20 4 KD3 Basta kontrakt 21 4 KKn8 Basta kontrakt
Syd v EK96 34 S =140 Vast v EDKNn10654 6v N D -3-800 Nord v D97654 44 O =-130
oV ¢ Kn2 Alla ¢ 72 NS + Kn84
#ED2 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 K7 D2 N569 96 «E10 & Kn9642 N13923 Ly « D10765 N35975
vD72 v 853 S569 96 v 932 v- S13923 vK8 vE S359765
¢ K10975 ¢ E64 077 434 ¢ ED963 ¢ K8 O 12104 116 47532 ¢+ D106 O 108 3 6 8
*Kn84 #K10763 V87434 #D43 #EK8752 V 12104 116 #KKn10987 #ED42 V983638
» Kn9864 # 875 » E932
v Kn104 v K87 v Kn1032
+ D83 ¢ Kn1054 + EK9
#95 #Kn96 #53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 15 44 N= &7 420 200 20(14 6 3yDN= #A 730 220 00| 6 13 3v N+1 ¢+6 170 220 0.0
22 4 44 S= ¢7 420 200 20|23 10 44 V-3 vA 300 200 20| 4 21 2v N= ¢+6 110 200 20
23 10 44 S= vQ 420 200 20| 3 20 44 0-1 vK 100 150 7.0( 8 18 24 O-2 ¢+A 100 170 5.0
1 16 2v S+2 v2 170 140 80| 7 17 5« V-1 vA 100 150 7.0(14 12 44 O-2 +K 100 17.0 5.0
7 17 24 N+2 3 170 140 80|12 15 5¢ V-1 vA 100 150 7.0| 3 19 3NV-1 v4 50 140 8.0
8 19 34 S+1 ¢7 170 140 80(22 4 340-1 vK 100 150 70| 9 20 14 O= *A -80 12.0 10.0
3 20 1y N+2 «Q 140 9.0 13.0| 1 16 4y N-2 *K -200  10.0 120(10 22 INV+1 v6 -120  10.0 120
5 24 34 S= ¢T 140 9.0 13.0| 2 18 5¢ V= *T -600 8.0 140| 1 15 3#0+1 ¢ A -130 4.0 18.0
2 18 1v N+1 +Q 110 50 17.0| 5 24 44 O= v8 -620 6.0 16.0| 2 17 44 O= + K -130 40 18.0
14 6 1y N+1 +Q 110 50 17.0| 8 19 44 O+1 v7 -650 3.0 190| 7 16 2 O +2 ¢ A -130 4.0 18.0
9 21 44 S-1 +9 -50 1.0 21.0| 9 21 44 O+1 vK -650 3.0 19.0|23 5 3#0+1 ¢ A -130 40 18.0
13 11 34 S-1 *7 -50 1.0 21.0|13 11 5vDN-3 &K -800 0.0 220|224 11 3#0+1 + K -130 4.0 18.0
22 D63 Bésta kontrakt 23 48 Bésta kontrakt 24 & Kn95 Bésta kontrakt
Ost v ED52 34 S =140 Syd vD72 3v S =140 Vast v E932 44 N =420
ov + D1086 Alla + EKn876 Ingen +3
*76 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT #EK963 & ¢ v & NT
49875 44 N55797 «E965 4K1042 N6 79 6 8 210842 «D3 N 108 9 109
vKnl04 K73 S557 98 v6 v 9853 S67 96 8 vKD106 v 754 S 108 9 109
¢ EK7 ¢ Kn953 087545 ¢ KD93 ¢ 52 0754765 ¢+ DKn86 ¢ 9754 O3 4434
#E108 #Kn9542 V87545 #E864 #D103 V75475 +D #Kn1082 V34434
4 EKKn102 4 DKn73 & EK76
v 986 v EKKn104 v Kn8
¢ 42 + 104 + EK102
#KD3 »K5 »754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 18 44 S= +Q 420 220 00|16 2 340-4 vyA 400 210 10| 3 18 3NN+2 +J 460 21.0 1.0
2 17 24 S+2 vJ] 170 200 20|24 6 44 0-4 vK 400 21.0 10| 4 20 3NS+2 ¢6 460 210 10
4 21 24 S+1 ¢+K 140 170 50| 3 18 INN+2 2 150 180 4.0| 8 17 3NS= ¢+6 400 140 8.0
7 16 34 S= ¢A 140 170 50| 1 14 3v S= «A 140 150 70| 9 19 3NS= vK 400 140 8.0
6 13 INN+1 *2 120 140 80| 8 17 2v S+1 ¢+K 140 150 7.0|11 23 3NN= ¢4 400 140 8.0
10 22 24 S= A 110 120 100| 4 20 2v S= +3 110 10.0 12.0|13 12 3NS= +Q 400 140 8.0
3 19 44 S-1 + K -50 8.0 14.0|11 23 2v S= sA 110 100 12.0|16 2 3NS= 4 400 140 8.0
9 20 44 S-1 + K -50 8.0 14.0|15 7 2vS= v6 110 10.0 12.0| 1 14 3NS-1 vK -50 6.0 16.0
24 11 44 S-1 + K -50 80 140| 5 22 4vS-1 LY -100 50 17.0|10 21 3NN-1 vK -50 6.0 16.0
1 15 34 S-2 v] -100 20 200| 9 19 4vS-1 + K -100 50 170|115 7 3NN-1 v4 -50 6.0 16.0
14 12 44 S-2 v4 -100 20 20.0|10 21 24 O= vA -110 20 200| 5 22 3NS-2 vK -100 1.0 21.0
23 5 44 S-2 ¢ A -100 20 20.0|13 12 4¢vyDS-1 ¥6 -200 0.0 220|24 6 3NS-2 vK -100 1.0 210
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